

《山东省2024年普通高考报考提醒》发布 高考报名今年11月进行

本报讯（最泰安安全媒体记者 杨丽宁）近日，山东省教育招生考试院发布了《山东省2024年普通高考报考提醒》，其中提到，我省2024年普通高校招生考试报名工作将在今年11月份进行，部分报考政策发生变化。

根据教育部有关要求，2024年起，我省将健美操纳入体育专业测试，健美操项目调整至体育类专业招生。健美操专项考生的体育专业测试成绩由基本素质测试成绩（包括100米跑、原地推铅球、立定跳远等3项测试）和健美操专项测试成绩组成。

2024年起，符合我省高考报名条件且获得国家一级运动员（含）以上技术等级称号者方可报考高水平运动队。2027年起，符合我省高考报名条件且获得国家一级运动员（含）以上技术等级称号且近三年在国家体育总局、教育部规定的全国性比赛中获得前八名者

方可报考高水平运动队。高校高水平艺术团不再从高校招生环节选拔，由相关高校从在校中遴选培养。

2024年起，我省艺术类招生专业分为音乐类、舞蹈类、表（导）演类、播音与主持类、美术与设计类、书法类、戏曲类等7个专业类别，除戏曲类外，其他6个专业类别实行省级统考。

关于高校校考，省级统考已经覆盖的专业，原则上高校不再组织校考。少数专业特色鲜明、人才培养质量较高的艺术院校，对考生艺术天赋、专业技能或基本功有较高要求的高水平艺术类专业，可按程序申请在省级统考基础上组织校考，具体校考专业以相关公布为准。所有高校艺术类专业校考工作均在学校所在地组织，不再跨省设置校考考点。

2024年起，艺术史论、艺术管理、非物质文化遗产保护、戏剧

学、电影学、戏剧影视文学、广播电视编导、影视技术等高校艺术类专业，直接依据高考文化成绩，参考学生综合素质评价，择优录取。

使用省统考成绩作为专业考试成绩的艺术类专业，在考生高考文化成绩和省级统考成绩均达到相应专业类别最低录取控制分数线基础上，依据高考文化成绩和省级统考成绩按比例合成的综合成绩进行平行志愿择优录取。

另外，省招考院在2021年汇总并公布了高校编报的拟在鲁招生专业（类）选考科目要求。2024年山东省夏季高考考生，应及时登录山东省教育招生考试院官方网站（<https://www.sdzk.cn>），通过“通知公告”栏目中“普通高校招生专业（专业类）选考科目要求”查询有关选科信息，了解目标高校招生专业（类）的选科要求，以便后续更合理地选报普通高中学业水平等级考试科目。

北集坡中心小学 开展多彩社团活动

本报讯（最泰安安全媒体记者 孙文志）为进一步推动校园文化建设，促进学生全面发展，北集坡中心小学开展丰富多彩的社团活动，培养兴趣、发展特长、塑造特色，努力使学校成为学生的生活学习乐园。

每逢周三下午社团活动日，北集坡中心小学的校园里就沸腾起来，到处可见孩子们快乐的身影。学校根据学生的兴趣爱好，精心打造了足球、轮滑、羽毛球、绘画、书法、手工等多个社团，学生们根据自己的兴趣爱好选择加入不同的社团。

“我喜欢写毛笔字，因为它可以提高文化修养，同时也让我感受到中国文字的美，所以我参加了学校书法社团，来提高自己的书法水平。”“我非常愿意参加我们学校开展的社团活动，社团给我们提供了展示自己的平台，在活动中我收获了更多知识和快乐，相信在以后的学习中我一定是最棒的。”对于校园社团活动，学生们表现出浓厚的兴趣。

据悉，为了保证社团的活动效果，学校充分利用所有场地和设备，安排有特长的教师担任辅导老师，最大限度地优化教学资源。

社团活动是课堂教学的延伸，也是各科课程的有机组成部分。北集坡中心小学按照学生有特长、班级有特点、学校有特色的原则，着力打造特色社团，让素质教育在学校真正落地生根。

泰安推进国防教育进校园

184名讲师组成专兼职讲师团队

本报讯（最泰安安全媒体记者 杨丽宁）9月是“全民国防教育月”，主题是“踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴”。9月19日上午，在泰山学院附属中学，一场泰安市“国防教育进校园”主题活动顺利开展，近百名学生聆听了我市国防教育金牌讲师牛其伟的国防教育课。

牛其伟以“心系国防，共筑国

防梦”为主题，从国防的主要内涵、基本的国防情况、现代化国防建设、积极投身国防建设等四个方面，结合视频等形式，深入浅出地讲解了国防知识，培养了他们爱党爱国、奋进自强、勇于担当精神。

活动中，我市还对20名获得“市级国防教育金牌讲师”荣誉的教师颁发奖杯和证书，宣读了我市《关于表彰“百校百师千课”国

防教育进课堂活动金牌讲师、精品课的通报》。

国无防不立，民无防不安。我市高度重视国防教育工作，在全市建立了一支由184名国防教育讲师组成的专兼职讲师团队，其中包括40名国防教育金牌讲师，保障国防教育课时开足、课程开好，我市8所学校被评为“全国国防教育示范校”。

新华保险2023年 “金融消费者权益保护教育宣传月”活动全面启动

为全面贯彻落实监管机构相关要求，提升消费者金融素养，增强金融安全意识，促进市场公平有序，新华保险近日全面启动2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”系列活动。

结合公司业务特点，宣传月活动以“四个一”为主线，即举办好一场氛围热烈、影响广泛、有声有势的大型现场活动，落实好一批消费者可知可感、影响力大、涉及面广的为民实事，开展好一轮吸引力大、趣味性高、针对性强的教育宣传，组织好一系列实用性高、创新性高、参与度高的“金融知识五进入”活动，以更具亮点、更有特色、更显成效的系列活动，向社会传递“金融为民”的正能量。

举办好一场现场活动

活动期间，新华保险全系统积极响应监管部门要求，于9月15日统一

组织开展教育宣传活动，各分支机构因地制宜，结合地方监管部门要求和

实际情况，开展大型“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

落实好一批为民实事

一、公司借鉴“浦江经验”，开展总经理“大接访”和“分片包案”专项活动，切实维护消费者合法权益；二、组织开展“金融知识公益行”专项活动，充分发挥金融纾困作

用，打造具有新华特色的金融公益活动品牌；三、积极践行服务国家战略，主动服务增进民生福祉，开展“保民生新服务，暖民心促发展”和“银发驿站，智慧相伴”专项

关爱活动，彰显新华服务温度；四、开展“办实事、保权益、惠民生”服务提升专项活动，改进产品服务展示方式，积极应用科技赋能，为消费者提供优质高效的金融服务。

开展好一轮教育宣传

一、开展“金融知识大咖讲”活动，公司领导参与活动访谈，聘请内外部权威专家，面向消费者普及消费者权益保护和金融保险知识；二、开展“金融知识开讲啦”活动，以小故

事、小提示的形式普及金融保险知识和消费者权益；三、开展“消保学堂进一线”活动，组织开展金融知识专业培训、警示教育专题宣讲、诚信服务主题宣誓等活动，让诚信文化建设

在新华扎实落地；四、开展“以案说险在身边”活动，录制“以案说险小剧场”情景短剧，组织开展“以案说险在身边”现场活动，聚焦热点问题，编写专题图文，组织刊发和转载。

组织好一系列“五进入”活动

公司将以“金融知识五进入”为主题，集中开展进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈的教育宣传活动，面向全民，普及基础金融保险常识，面向

重点人群，普及针对性金融保险知识。新华保险将以本次“金融消费者权益保护教育宣传月”活动为契机，立足消费者教育宣传工作服务经济社会

发展大局，聚焦人民群众对金融知识的迫切需求，扎实做好金融教育宣传，切实为消费者办实事、解难题，提升消费者金融服务获得感。